



## 省检察院召开检察官业绩考评工作推进会

# 以考评促工作 干事创业

本报讯(河南法制报记者 孙梦飞 通讯员 黄盈)10月13日,省检察院召开检察官业绩考评工作推进会。省检察院党组副书记、常务副检察长李自民主持会议并讲话。

会上,该院案管办负责人汇报了近期省检察院检察官业绩考评工作推进情况,对业绩考评系统全面上线试运行以及模拟测试情况进行了介绍。各业务部门负责人逐一汇报了考评测试情况、存在的问题,以及各条线考评指标的修改意见。

李自民指出,全省三级检察院要紧紧围绕顾雪飞检察长提出的“按下

‘快进键’、扩大参与面、提高科学性、敢于动真格、严防‘掺水分’”要求,进一步扎实推进河南检察机关检察官业绩考评工作提速提效。

——要高度重视。切实增强责任感和使命感,把思想行动统一到最高检决策部署和省检察院党组工作要求上来,发挥业绩考评的“风向标”“催化剂”和“指挥棒”作用,坚持问题导向和目标导向,以考评促工作,进一步调动检察干警干事创业的积极性。

——要加强沟通协调。充分运用测评结果,收集意见建议,处理好

客观数据和主观评价的平衡关系,注重从“共性”通用指标中梳理出检察官各岗位间的“个性”不同,通过主动沟通促进各业务部门对业绩考评工作达成共识。

——要狠抓落实。省检察院各业务部门要做好表率,在做好自身考评的同时,加强对市县两级院工作的督促指导,通过反复模拟试验,随时发现问题、及时修改完善,最大程度反映出检察官的工作实绩和办案成效,齐心协力、统筹推进,把司法改革任务要求落到实处,为全省检察事业高质量发展打好坚实基础。

## 漯河市人大常委会视察漯河法院刑事审判工作

# 融入发展大局 敢于担当

本报漯河讯(河南法制报记者 薛华 通讯员 宋庆党)10月13日,漯河市人大常委会主任李思杰带队视察全市法院刑事审判工作。市中级人民法院院长陈松林陪同。

在漯河市中级人民法院,李思杰一行边听取介绍边视察了该院打击拒执罪警务室、诉讼服务大厅、审判庭、执行指挥中心等处。在随后召开的座谈会上,李思杰一行听取了陈松林关于去年以来全市法院总体工作情况以及2018年以来刑事审

判工作情况汇报。

李思杰对全市法院系统的工作给予充分肯定。他说,近年来,全市法院系统工作思路新、目标定位准、推进措施实、工作成效好、院风院貌优,学的氛围、严的氛围、干的氛围更加浓厚,充分说明市法院领导班子忠诚、团结、务实、重干,全市法院干警政治坚定、业务过硬、作风优良、执法公正。

关于下一步工作,李思杰说,全市法院系统要主动融入全市工作大局,忠诚履职尽责,敢于担当作为,

更好助力经济社会发展和改革攻坚任务。他要求市县(区)两级法院始终坚持党对法院工作的绝对领导,确保正确政治方向;要全力维护社会和谐稳定,确保人民群众安全感更可持续;要充分发挥司法职能作用,确保服务发展大局更有作为;要积极稳妥推进司法改革,确保改革成效更加显著;要高度重视法院系统自身建设,确保队伍素质更加过硬;要更加自觉接受人大监督,确保法院工作与人民群众更加贴近。

## 构建五大制约监督体系

(上接01版)要建立完善党对司法行政工作的领导监督体系、刑事执行制约监督体系、行政执法制约监督体系、法律服务管理监督体系、促进司法公正制约监督体系五大制约监督体系。

申黎明强调,深化司法行政改革工作,任务艰巨、责任重大,构建“五大制约监督体系”不仅涉及司法行政业务的方方面面,而且还需要与政法委和公检法等部门的相互配合,工作总量大、层次环节多、协调任务重,各级司法行政机关要进一步加强组织领导,压实工作责任,细化工作举措,确保各项改革任务扎实推进、取得实效。

会上,6家单位作大会发言,介绍经验做法。



## 全民禁毒 举报有奖

为实现辖区毒品原植物“零种植”“零产量”双清零目标,10月13日至14日,永城市公安局淮海派出所充分发挥“一村(格)一警”工作作用,开展了禁种铲毒、举报有奖宣传活动,进一步宣传国家禁毒政策,增强全民禁毒意识。图为民警在集贸市场向过往群众散发禁毒传单,讲解禁毒知识。

河南法制报记者 祁飞  
通讯员 丁林涛 摄影报道

## 电子物证显神威

“一个案件需要随案移送的电子设备就有几十部甚至上百部,这些电子数据形式多样、内容复杂,其中大部分要借助高科技仪器,再经过我们技术人员的分析处理进行取证。”采访当天,新乡市公安局刑科所电子物证的技术人员韩志强正坐在电脑前,对一起治安案件进行电子取证,屏幕上的数字和代码着实让人看着眼花。

韩志强介绍,电子实验室自2013年建立以来,在故意杀人、故意伤害致人重伤或者死亡、强奸、抢劫、贩卖毒品、纵火、投毒、爆炸等恶性犯罪案件和各种经济犯罪类案件、危害国家安全类案件,甚至一般治安性案件中都发挥了重要作用。特别是这几年,随着互联网技术、通信技术的不断发展,电信网络诈骗等新型犯罪已经发展成为危害社会发展、损害人民群众利益的一颗大毒瘤,电子物证作为公安机关打击犯罪行为、惩治犯罪分子的手段之一,在此类案件中发挥着不可替代的精准打击和靶向作用,技术人员不断地学习新的专业知识,进行专业能力的培养也是极其重要的。

“今年7月份,我们参加了省公安厅组织的‘全省公安机关新型犯罪现场勘查实战练兵比武竞赛’,每个人都是劲头十足,对我们来说是一次很好的锻炼。”韩志强说,他和同事们为了比武竞赛制订了详细的考核学习计划,从学习内容到学习方法,从日常模拟到周考月考,从考核装备的准备,到考试细节的注意,精益求精、力求完善。在长达3个多月的备考过程中,他们全身心地投入到学习中,突出抓重点、补短板、强弱项,不仅掌握了扎实的理论知识,而且锻炼了工作能力。“正式比赛那天,从早上9点到晚上7点,我们争分夺秒,饭都顾不上吃。”

功夫不负有心人,在那次考核中,新乡代表队取得了团体赛第一名和个人赛全省前三名的好成绩,也充分展示了新乡公安敢打敢拼、勇争第一、训练有素、业务精通、作风扎实的良好形象。在今年“坚持政治建警全面从严治警”的教育整顿活动中,电子物证实验室也继续保持浓厚的学习氛围和创新氛围,形成见任务就上,见第一就争,见红旗就扛,见先进就学,见问题就改的作风。

“我们的干警以壮士断臂的勇气、敢于担当的豪气、刮骨疗伤的决心,积极参与教育整顿活动,树立了新乡公安队伍作风优良、纪律严明的良好形象。”该局犯罪侦查支队政委张强说。

7年来,该刑科所电子物证实验室从最初的一个人发展到现在的4个人,从一台简单的台式办公电脑到现在的数十台专业取证设备,从没有任何鉴定资质到现在的能够覆盖全面的检验业务,从名不见经传到现在的全省标兵,电子物证实验室走过了漫长而艰辛的发展过程。但韩志强和同事们并不会满足于当下取得的成绩,他们表示,将不忘初心,继续前进,为新乡的繁荣安定、群众的安居乐业贡献力量。



中国福利彩票 扶老助残  
国家公益彩票 救孤济困

特约